

A KERESZTSÉG SZENTSÉGÉNEK KISZOLGÁLTATHATÓSÁGÁVAL KAPCSOLATOS,
AZ EGYETEMES JOGBAN ÉS A KALOCSA- KECSKEMÉTI FŐEGYHÁZMEGYE
RENDELKEZÉSEIBEN LEÍRTAK SZERINTI,

RENDELKEZÉS

A keresztség szentségére való jelentkezés határideje, **tárgyhó 10. napja**. A keresztelési **oktatás**, (1 alkalom) a **keresztelés hetének szerdáján** esedékes, melyen egy szülő, valamint Kiskunmajsa és kistérségében (azon kívül élők számára nem kötelező) élő keresztszülő.

I. A SZÜLŐKKEL, valamint a **KERESZTSZÜLŐKKEL** szemben támasztott minimum követelmény:

SZÜLŐK	KERESZTSZÜLŐ	
Szentségi házasságban élnek	Elsőáldozó	
Nem élnek szentségi házasságban	Egyedülálló	Nem egyedülálló
	<ul style="list-style-type: none"> • Elsőáldozó • Bér mátkozó 	Szentségi házasságban éljen
Amennyiben van már iskoláskorú gyermekük, járassák hittanra , ha még nincs beíratva, írassák be! (Akár évközben is!) A SZENTMISÉKEN VALÓ JELENLÉTET IS IGAZOLNI KELL!	Ha ezen feltételeknek nem felel meg a kiválasztott, abban az esetben csak a KERESZTELEÉS TANÚJA lehet	

A KERESZTSÉG TANÚJÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK: (Fel kell hívni a szülők figyelmét arra, hogy keresztszülő nélkül is meg szabad keresztelteni a gyermeket.)

- **A gyermeket a keresztvíz alá nem tarthatja.**
- A szertartásban nem említjük, mint keresztszülőt.
- A Kereszteltek anyakönyvének megjegyzési rovatába írjuk az adatait.

A keresztelést megelőző adminisztrációkor, a szülők **rendezzék egyházi hozzájárulásukat** (egyházadó)! A tárgy évre esedékes hozzájárulás: keresőképes személyenként 2000 Ft.

II. A GYERMEKEKNÉL (keresztelendőknel) a következő követelményi szintek vannak:

0-3 éves	3-6 éves	6 év feletti
Nincs követelmény	<ul style="list-style-type: none"> • Rövid imádságok, melyeket szüleitől tanul; • Katolikus óvodába járassák; 	<ul style="list-style-type: none"> • Rendszeresen járjon hitoktatásra; • A vasárnapi és parancsolt ünnepi szentmisén vegyen részt; • A keresztelés az első gyónás és áldozás előtt történjen;

III. DOKUMENTÁCIÓ:

SZÜLŐK	KERESZTSZÜLŐ
<ul style="list-style-type: none"> • min. az egyik kiskunmajsai lakos • ha nem azok, akkor engedély az illetékes, lakhely szerinti plébánostól • születési anyakönyvi kivonat • személyes iratok (személyazonosító, lakcím kártya) 	<ul style="list-style-type: none"> • KERESZTLEVÉL, a választott keresztszülő keresztelési helyéről, valamint igazolás a keresztszülői tisztség vállalásának engedélyéről (forma nyomtatvány)

Kiskunmajsa, 2008. február 1.

p.h.

Kosik Sándor
esperes- plébános